



經濟 / 財經快訊

政府據報與金融等界別舉行預算案諮詢 有與會者關注人才流失問題

撰文：張偉倫

出版：2023-11-30 08:45 更新：2023-11-30 10:15

MH, JP

I, JP

ministrative Region



政府將於明年2月28日公布新一份財政預算案，有報道指出財政司司長陳茂波昨日（29日）下午，與金融及相關專業服務界人士舉行財政預算案諮詢會，以徵詢各界意見。

廣告

您最近看過下列那些品牌的線上廣告 (選取所有合適的品牌)

 漢豐人壽保險 安盛保險 Sun Life永明 富衛保險 以上皆非

下一個問題

報道指出陳茂波昨午與金融及相關專業服務人士，包括證券、會計、銀行及法律界等，在政府總部舉行實體及視像會議，收集各界對新一份財政預算案意見。

報道指出有與會者表示業界關注本港人才流失等問題，關注本港搶人才策略。證券界人士則希望政府監察下調股票印花稅後的成效，並不時作出檢討。

熱門文章

查看更多 >



1個月港元拆息9連升 創興3個月定期存款年息率5.3厘 全...



內地股市走勢個別 上證反覆高收 港...



鄭家純論及接班人情況 《彭博》引發...



港元1個月拆息2連升 重上5厘



拼多多市值直逼阿里 馬雲親自發文祝賀...



新加坡與蘇黎世並列 全球生活成本最高...



港聞 娛樂 特價酒店 區議會選舉 生活 國際 即時 最Hit 體育 科技 中國 經濟 觀點 健康 更多



政局中正上正力圖措施；證監會擬訂包括《證券及金融活動指引》及別直力封寺；及考慮推出首次代幣（ICO）發行機制。另外政府基建債券、或其他公營機構債券，應同綠債般於聯交所推出，令到市民可以參與。為促進伊斯蘭金融，證監會可制定有香港特色的伊斯蘭金融指引，確保持牌公司滿足指引後才可以經營伊斯蘭金融產品業務。



中金據報要求分析師
不對市場發表負面...

[了解詳情](#)

橙新聞 (OrangeNews.hk)

by orangenews.hk

[Skip Ad](#)

政府將於明年2月28日公布新一份財政預算案。圖為財政司司長陳茂波。（蘇煒然攝）

[京港合作 | 陳茂波：兩地政府繼續攜手 推動企業「拼船出海」](#)

[亞洲首隻沙特ETF今首掛 陳茂波指為香港與沙特合作里程碑](#)

[陳茂波指去全球化風險增加通脹壓力 監管虛擬資產需政府央行合作](#)